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ATAS

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 4/9/2023

Às 14h3min, comparece à reunião o deputado Ulysses Gomes (substituindo a deputada Andréia de Jesus, por indicação da

liderança do BDL), membro da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Ulysses Gomes, declara

aberta a reunião e a suspende. Reabertos os trabalhos, registram-se as presenças dos deputados Caporezzo e Bruno Engler, membros

da comissão. Estão presentes, também, a deputada Chiara Biondini e os deputados Coronel Sandro, Eduardo Azevedo e Zé Laviola. O

presidente, deputado Caporezzo, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da

ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a

reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater a judicialização do aborto e a

Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental nº 442. O deputado Caporezzo passa a presidência dos trabalhos para a

deputada Chiara Biondini. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência pública. A presidência convida a tomar assento

à mesa as Sras. Christine Nogueira dos Reis Tonietto, deputada federal; Talitha de Mello Rabello, médica ginecologista e obstetra;

Maria José da Silva, fundadora e presidente da Rede Nacional em Defesa da Vida – Pró-Vida; Marília Feliciano de Souza Amaral,

integrante do Centro Pró-Vida Chiara Corbella Peterillo; Celina Borges, cantora; e os Srs. Eros Ferreira Biondini, deputado federal;

Nicholas Phillip Taves Costa, fundador da Instituição Salvamos Vidas; e Manoel Venâncio de Oliveira, padre da Arquidiocese de Belo

Horizonte. Está presente de forma remota o deputado federal Nikolas Ferreira de Oliveira. O presidente, na condição de autora do

requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam

suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da

reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 15 de setembro de 2023.

Andréia de Jesus, presidenta – Bella Gonçalves – Professor Cleiton.
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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 6/9/2023

Às 9h42min, comparecem à reunião as deputadas Beatriz Cerqueira e Lohanna e o deputado Leleco Pimentel (substituindo

a deputada Macaé Evaristo, por indicação da liderança do BDL), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, a

presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência

informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão.  Passa-se à

1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do

Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os seguintes pareceres: pela aprovação, no 2º turno, dos

Projetos de Lei nºs 587/2019 na forma do vencido em 1º turno (relatora: deputada Beatriz Cerqueira) e 87/2023 na forma do vencido

em 1º turno (relatora: deputada Lohanna); e pela rejeição, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.595/2022 (relatora: deputada Beatriz

Cerqueira). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por unanimidade, os

Projetos de Lei nºs 4.101/2022, com a Emenda nº 1 votada em separado, e 985/2023 (relatora: deputada Beatriz Cerqueira). Após

votação, são aprovados os Requerimentos nºs 2.830, 2.856, 2.860, 2.918, 2.922, 2.963, 3.173 e 3.208/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª

Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela

presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 3.733/2023, das deputadas Beatriz Cerqueira, Macaé Evaristo, Lohanna, e dos deputados Professor Cleiton e Betão, em

que requerem seja encaminhado ao Ministério da Educação pedido de providências para que sejam reconhecidas as etapas estadual e

municipal realizadas na Conferência Estadual de Educação de Minas Gerais – CEEMG – de 2022,  como fase preparatória à Conae

2022 e à Conape 2022, bem como para que seja mantida a legitimidade da eleição das pessoas delegadas, realizada no âmbito das

etapas da conferência, tendo em vista a rica participação social dos municípios de Minas Gerais e a robustez das propostas táticas

construídas, conforme solicitação do Fórum Estadual Permanente de Educação feita a esta comissão;

nº 3.743/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a importância da

inclusão de conteúdo sobre mudanças climáticas no currículo escolar;

nº 3.778/2023, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– pedido de providências para a formulação e divulgação de uma avaliação dos impactos do fechamento da Escola Estadual Padre

João Maria Kooyman para a comunidade atendida pela instituição, de forma a subsidiar uma possível reversão da situação da escola;

nº 3.793/2023, do deputado Betão, em que requer seja realizada audiência pública para debater as condições de trabalho, o

plano de carreira, a recomposição salarial e a valorização dos servidores da Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais –

Epamig;

nº  3.794/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações  sobre  a  diminuição  do  percentual  de  municípios  que  complementam  o  valor  repassado  pelo  Fundo  Nacional  de

Desenvolvimento da Educação – FNDE – para compra de gêneros alimentícios, passando de 89,47% para 70,76%, conforme estudo

publicado pelo Instituto Federal de Minas Gerais – IFMG –, e que compram alimentos da agricultura familiar ou do empreendedor

familiar rural, passando de 88,30%, em 2017, para 81,87%, em 2020;

nº  3.795/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações sobre os motivos pelos quais 305 escolas estaduais não compraram alimentos da agricultura familiar no ano de 2019,

conforme estudo do Instituto Federal de Minas Gerais – IFMG –, uma vez que existe lei específica que regula a compra de alimentos

para os estudantes;

Página 2 de 13 www.almg.gov.br     

Terça-feira, 19 de setembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


nº  3.796/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações  sobre  a  gestão  dos  recursos  destinados  à  aquisição  de  alimentos  oriundos  da  agricultura  familiar  que  não  foram

integralmente aplicados no ano de 2019, tendo em vista que, dos R$43.894.227,19 repassados aos caixas escolares da rede estadual,

apenas  R$11.263.258,60  (25,66%)  foram  devidamente  executados,  conforme  análise  da  execução  do  Programa  Nacional  de

Alimentação Escolar – Pnae –, feita pelo Instituto Federal de Minas Gerais – IFMG;

nº  3.797/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações  sobre  as  ações  planejadas,  executadas  ou  em fase  de  execução  para  implementar,  na  integralidade,  as  diretrizes  e

orientações do Programa Nacional de Alimentação Escolar – Pnae – no Estado, tendo em vista, segundo levantamento do Instituto

Federal de Minas Gerais – IFMG –, a redução na média do percentual de compra de alimentos provenientes da agricultura familiar

entre os anos de 2017 e 2020, sendo que, em 2020, a média foi inferior a 30% em todos os extratos do Índice de Desenvolvimento

Humano Municipal – IDHM; a inadequação do número de nutricionistas; a suspensão das reuniões do Conselho de Alimentação

Escolar  –  CAE;  a  inadequação  da  infraestrutura  nas  áreas  de  preparo  e  distribuição  das  refeições;  a  falta  de  capacitação  das

merendeiras; a não adequação nutricional da alimentação ofertada; e a ausência de ações de educação alimentar e nutricional;

nº 3.813/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao Ministério Público de Minas Gerais – MPMG –

pedido  de  providências  para  a  apuração  de  possíveis  irregularidades  relacionadas  com a  ausência  de  nomeação  de  candidatos

aprovados nos concursos públicos abaixo especificados, realizados para provimento de cargos na Universidade do Estado de Minas

Gerais, tendo em vista a realização de contratações temporárias, sob o regime de convocação, de forma habitual e reiterada, para

exercício das mesmas funções que seriam desempenhadas por ocupantes de cargos de provimento efetivo, transformando a regra em

exceção: Edital Uemg nº 2/2018 – validade: 10/9/2023; Edital Uemg nº 13/2018 – validade: 26/9/2023; e Edital Uemg nº 2/2019 –

validade: 25/11/2023;

nº 3.848/2023, do deputado Gil Pereira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão

– Seplag – pedido de providências para a realização de concurso público para provimento de cargos nos conservatórios estaduais da

Uemg e da Unimontes, área de artes, que está com o quadro de funcionários defasado;

nº 3.858/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações sobre o andamento da análise do contrato celebrado com o Centro Educacional Conceição Ferreira Nunes – Cecon –  

Superintendência Regional de Ensino em Divinópolis –, que está sendo realizada pela assessoria jurídica da pasta de que é titular, em

que constem a confirmação ou não do atraso nos repasses, prazo para a conclusão da análise e o pagamento da ajuda de custo,

considerando-se informações de que estudantes participantes do programa Trilhas de Futuro 3 estão sem receber a ajuda de custo

prevista no escopo do programa, em razão de o contrato com a instituição estar em análise pela referida assessoria;

nº 3.861/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações relativas ao servidor Wemerson de Araújo,  que contenham o histórico funcional do servidor com as devidas promoções e

progressões na carreira e a motivação para o ato administrativo que anulou as promoções do servidor, publicadas no diário oficial do

Estado de 27/4/2023; acerca de alguma promoção ou progressão do servidor pendente de publicação, explicitando-se o motivo, em

caso afirmativo; dos posicionamentos na carreira do servidor, tanto na primeira quanto na segunda admissão, esclarecendo-se se estão

corretos, com explicação detalhada e comprovação com os assentos funcionais do servidor;

nº 3.882/2023, da deputada Lud Falcão, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE –

pedido de providências para a alteração da Resolução SEE nº 4.834, de 13 de abril de 2023, especialmente para rever as restrições

previstas nos incisos XIV e XV de seu art. 20;

nº 3.887/2023, das  deputadas Andréia de Jesus,  Beatriz  Cerqueira,  Leninha,  Lohanna,  Macaé Evaristo,  dos deputados

Betão,  Cristiano Silveira,  Doutor  Jean  Freire,  Leleco  Pimentel,  Marquinho Lemos,  Ricardo Campos e Ulysses  Gomes,  em que
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requerem seja formulada manifestação de repúdio ao vereador Wilsinho da Tabu pela agressão à Sra. Lisa Minelli,  professora e

diretora da Emei do Bairro Sagrada Família, bem como a qualquer tipo de violência, em destaque a violência contra uma educadora,

eleita pela comunidade como diretora;

nº  3.896/2023,  da deputada  Beatriz  Cerqueira,  em que requer  seja  formulado voto de  congratulações  com o Instituto

Federal  de  Minas  Gerais,  campus Bambuí,  pela  comemoração  dos  55  anos  de  existência  da  instituição,  comprometida  com a

excelência acadêmica, a inovação e o crescimento contínuo;

nº 3.907/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação  pedido de

providências com vistas à restauração integral da fiação elétrica da Escola Estadual Pedro de Alcântara, em Varginha;

nº 3.925/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações, considerando-se a pretensão do governo do Estado de fechar a Escola Estadual Professor Wilson de Melo Guimarães,

situada no Município de Pará de Minas, sobre os motivos que levaram o governo do Estado a tomar essa decisão; o planejamento do

governo no que concerne a realocação dos alunos, dos professores e dos servidores da referida escola, de modo a evitar qualquer

prejuízo;  a  viabilidade  de paralisação do procedimento de extinção,  para reconsideração  da decisão,  após  oitiva da  comunidade

escolar e da população local;

nº 3.929/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações sobre a pretensão do governo do Estado de fechar a Escola Estadual Capitão Egídio Lima, a  Escola Estadual Getúlio

Vargas e a Escola Estadual Tenente José Luciano, situadas no Município de Timóteo, em que se especifiquem os motivos que levaram

o governo  à  decisão  de  extinção  das  referidas  escolas;  o  planejamento  do  governo  no  que  concerne  à  realocação  dos  alunos,

professores e servidores dessas escolas, de modo a evitar qualquer prejuízo; a viabilidade de paralisação do procedimento de extinção

para reconsideração da decisão após oitiva das comunidades escolares e das populações locais;

nº 3.930/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação   pedido de

informações sobre a pretensão do governo do Estado de fechar a Escola Estadual Major Lage e a Escola Estadual Dona Eleonora

Nunes Pereira, ambas situadas no Município de Itabira, em que se especifiquem os motivos que levaram o governo à decisão de

extinção das referidas escolas; o planejamento do governo no que concerne à realocação dos alunos, dos professores e dos servidores

dessas escolas, de modo a evitar qualquer prejuízo; a viabilidade de paralisação do procedimento de extinção para reconsideração da

decisão após oitiva das comunidades escolares e das populações locais;

nº 3.931/2023, da deputada Lohanna, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação pedido de

informações sobre a pretensão do governo do Estado de fechar a Escola Estadual São Bento, situada no Município de Itabira, em que

se especifiquem os motivos que levaram o governo à decisão de extinguir a referida escola; o planejamento do governo no que

concerne à realocação dos alunos,  dos professores e dos servidores da referida escola,  de modo a evitar qualquer prejuízo;  e  a

viabilidade de paralisação do procedimento de extinção para reconsideração da decisão após oitiva das comunidades escolares e das

populações locais;

nº  3.958/2023,  do  deputado Betão,  em que requer  seja  encaminhado à  Secretaria  de  Estado  de  Educação  pedido  de

providências para que seja mantido o quantitativo de vagas para o próximo ano letivo para os alunos do ensino médio na Escola

Estadual Nyrce Villa Verde Coelho Magalhães, em Juiz de Fora;

nº 3.961/2023, do deputado Professor Cleiton, em que requer seja encaminhado ao superintendente regional de Ensino de

Varginha pedido de informações sobre a retirada do sistema dessa superintendência, em 17/8/2023, de informação sobre a criação de

duas salas de aula na Escola Estadual Dom Pedro I, em Machado, o que foi acertado em reunião com a presença dos vereadores

Robson Amano, Juliano Campos e Marcio Swerts e professores e diretores da escola,  em 16/8/2023, especificando o motivo da

retirada e a solução que será dada ao problema dos alunos de Machado;
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nº  3.965/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações sobre os motivos pelos quais não estão sendo garantidas ofertas de vagas no Ensino Fundamental I, na rede estadual,

tendo em vista que familiares, professores e os próprios alunos têm denunciado o fechamento de turmas e a dificuldade de realizarem

as matrículas; sobre a metodologia utilizada pelo governo estadual para definir quais turmas serão fechadas e quais serão mantidas; e

sobre as medidas que estão sendo propostas à direção das unidades para garantir que as turmas sejam mantidas;

nº  3.966/2023,  do  deputado Betão,  em que requer  seja  encaminhado à  Secretaria  de  Estado  de  Educação  pedido  de

providências para que seja garantido o efetivo direito à matrícula nas escolas da rede estadual, em especial do Ensino Fundamental I,

pois, conforme denúncias recebidas por meio dos familiares, alunos e professores, têm sido constantes os problemas enfrentados para

que os estudantes tenham pleno acesso à escola;

nº 3.979/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Sandro

Amadeu Cerveira, reitor da Universidade Federal de Alfenas – Unifal –, pelos relevantes serviços prestados à frente da instituição,

não medindo esforços para a abertura de um campus da universidade no Município de Ouro Fino;

nº 3.980/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Sra. Márcia

Maria Ribeiro Lemes pelos relevantes serviços prestados na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – Apae – de Ouro Fino;

nº 3.981/2023, da deputada Beatriz Cerqueira,  em que requer seja encaminhado ao Ministério da Educação – MEC –

pedido de providências para a instalação, no Município de Ouro Fino, de  campus avançado da Universidade Federal de Alfenas –

Unifal –, para a oferta de cursos de graduação em farmácia e odontologia, ressaltando-se que essa é uma demanda dos cidadãos ouro-

finenses e que conta com o apoio da câmara de vereadores do município; além disso, não se trata da criação de uma nova instituição,

mas da instalação de  um  campus avançado da  referida  universidade,  que já  possui  outros campi  avançados nos Municípios  de

Varginha e Poços de Caldas;

nº  3.988/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações sobre o planejamento e a execução de obras na Escola Estadual Duque de Caxias, em Juiz de Fora, uma vez que, segundo

relatos dos alunos do grêmio estudantil e de familiares, a direção da instituição não apresentou informações detalhadas quanto ao

planejamento e à execução da obra, o que tem gerado preocupação na comunidade escolar devido à proximidade da data dos exames

para ingresso no ensino superior;

nº  3.989/2023,  do deputado Betão,  em que requer seja  encaminhado ao  secretário de  Estado  de Educação pedido de

informações sobre o quantitativo de escolas estaduais que não possuem acesso à internet no Município de Juiz de Fora, discriminando

por categoria e unidade, bem como quando foi realizado o último levantamento acerca da conectividade das escolas estaduais no

município;

nº 4.010/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater os impactos do

Projeto de Lei nº 875/2023, do governador do Estado, sobre a educação pública, dando continuidade às discussões iniciadas na 19ª

Reunião Ordinária da comissão, em 30/8/2023;

nº 4.011/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a garantia do

direito à movimentação do pessoal do magistério aos servidores da educação básica do Estado, notadamente o direito à remoção,

conforme está previsto nas Leis nºs 7.109, de 1977, e 869, de 1952;

nº 4.012/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–  e à Superintendência Regional de Ensino – SRE – em Divinópolis pedido de providências para que seja mantida a oferta de ensino

médio regular na Escola Estadual São Francisco de Assis, em Carmo do Cajuru;

nº 4.013/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Renato Adriane Alves

Ruas pela posse no cargo de diretor-geral da Universidade Federal de Viçosa – UFV;
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nº 4.014/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Sra. Vânia Maria Moreira

Valente pela posse no cargo de diretora de Ensino na Universidade Federal de Viçosa – UFV;

nº 4.015/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com a Sra. Virgínia Souza Santos

pela posse no cargo de diretora de Extensão e Cultura na Universidade Federal de Viçosa – UFV;

nº 4.016/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Everaldo Antônio

Lopes pela posse no cargo de diretor de Pesquisa e Pós-Graduação na Universidade Federal de Viçosa – UFV;

nº 4.017/2023, do deputado Bosco, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sr. Demetrius David da

Silva pela gestão na Universidade Federal de Viçosa – UFV;

nº 4.021/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulada manifestação de pesar pelo falecimento de

Maria da Conceição Silva, professora da rede estadual de ensino e ex-dirigente sindical, com notória atuação em defesa da educação

básica pública, ocorrido em 5 de setembro de 2023;

nº  4.034/2023,  das  deputadas  Beatriz  Cerqueira,  Lohanna  e  do  deputado  Leleco  Pimentel,  em  que  requerem  seja

encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para que não seja permitido o fechamento de turma

do pré-escolar da Escola Estadual Tenente Roberto Soares de Souza Lima, na Comunidade Rural Sementeira, em Visconde do Rio

Branco, que vem auxiliando na formação de cidadãs e cidadãos com projetos de importância ímpar para a toda a  sociedade;

nº 4.039/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater os impactos da

ausência de abertura de vagas para matrículas no ensino fundamental pelo Estado e as diretrizes do Plano de Atendimento Escolar da

rede estadual para o ano de 2024;

nº 4.040/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater, em conjunto

com a Comissão de Educação da Câmara dos Deputados, a importância da inclusão das professoras e dos professores da educação

infantil como integrantes dos cargos da carreira do magistério na Lei Federal nº 11.738, de 2008;

nº 4.041/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– e à Secretaria Municipal de Educação de Machado pedido de providências para que seja mantida a oferta de todos os anos iniciais

do ensino fundamental na Escola Dom Pedro I, situada nesse município, conforme solicitação feita pelos Srs. Juliano Pereira Campos

e Robson de O. Amano, vereadores da Câmara Municipal de Machado, diante da demanda da comunidade escolar;

nº 4.042/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado, ao secretário de

Estado de Desenvolvimento Econômico e ao presidente da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais pedido de

informações sobre as  propostas  do Estado e as  políticas  em curso que estão sendo adotadas para o fortalecimento dos parques

tecnológicos de Minas Gerais, conforme encaminhamento da audiência realizada na 18ª Reunião Ordinária desta comissão, em 23 de

agosto de 2023;

nº 4.043/2023,  da deputada Beatriz  Cerqueira,  em que requer seja encaminhado à prefeita  de Delfinópolis pedido de

informações sobre os recursos recebidos a título de Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação – Fundeb –, seu detalhamento e sua destinação à rede municipal de ensino nos anos de 2022 e 2023;

nº 4.044/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o CT-Vacinas

pela indicação de duas vacinas que estão sendo desenvolvidas na Universidade Federal de Minas Gerais para concorrer ao prêmio

Euro de  Inovação Tecnológica:  a  SpiN-TEC, que é a  primeira  vacina  brasileira  contra  a  covid a  entrar  em testes  clínicos,  e  a

Calixcoca, que é uma das únicas vacinas do mundo contra a dependência em cocaína;

nº 4.045/2023, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Escola Estadual  Augusto de Lima, no

Município de Belo Horizonte, para realizar diagnóstico e averiguar se a atual estrutura e os equipamentos existentes são suficientes
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para atender à imediata implantação do ensino médio de tempo integral – EMTI – e de cursos técnicos profissionais previstos no

plano de atendimento a partir de fevereiro de 2024.

É apresentado o Relatório Final da reunião do Assembleia Fiscaliza – Prestação de Contas – 1º Ciclo de 2023, realizada em

21/6/2023 e a presidência determina seu encaminhamento à Mesa da Assembleia e à publicação. Cumprida a finalidade da reunião, a

presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura

da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões,13 de setembro de 2023.

Beatriz Cerqueira, presidenta – Ione Pinheiro – Leleco Pimentel.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 14/9/2023

Às  10h40min, comparecem à reunião  a deputada Maria Clara Marra e os deputados Thiago Cota, Celinho Sintrocel  e

Charles Santos, membros da supracitada comissão. Estão presentes, também, os deputados Zé Guilherme, Rafael Martins e Luizinho.

Havendo número regimental, o presidente, deputado Thiago Cota, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes.  A presidência  informa que  a reunião  se destina a  apreciar  a  matéria  constante  na pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar

proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre

proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto

de Lei nº 1.195/2023 (relator: deputado Thiago Cota), e rejeitadas as Propostas de Emenda nºs 1 a 3. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a

discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 3.576, 3.639 e

3.994/2022 e 257/2023. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 4.144/2023, da deputada

Maria Clara Marra, em que requer seja realizada audiência pública para debater os investimentos em infraestrutura realizados pelo

setor  sucroenergético  no  Estado  e,  na  oportunidade,  realizar  o  lançamento  da  Frente  Parlamentar  pela  Valorização  do  Setor

Sucroenergético do Estado de Minas Gerais. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca

os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de setembro de 2023.

Gustavo Santana, presidente.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 19/9/2023, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

2ª Fase

Prosseguimento da discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.295/2023, do governador do Estado, que altera a Lei n°

6.763, de 26 de dezembro de 1975, que consolida a Legislação Tributária do Estado de Minas Gerais e dá outras providências. A

Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do

projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 3.219/2021, da deputada Ana Paula Siqueira, que reconhece o futevôlei como

de relevante interesse cultural, esportivo e social e patrimônio imaterial do Estado. A Comissão de Cultura opina pela aprovação do

projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta, ao vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 607/2023, da deputada Lohanna, que reconhece como de relevante interesse

cultural do Estado o evento religioso Caminhada da Fé, realizado no Município de Leandro Ferreira. A Comissão de Cultura opina

pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 761/2019, do deputado Bosco, que institui a política estadual de incentivo ao

uso  de  biomassa  para  a  geração  de  energia.  A Comissão  de  Justiça  conclui  pela  constitucionalidade  do  projeto  na  forma  do

Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Minas e Energia opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 2, que

apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.576/2020, do deputado Duarte Bechir, que confere ao Município de Maria da

Fé o título de Capital Estadual do Azeite Extravirgem. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão

de Agropecuária opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.610/2022, do deputado Zé Guilherme, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de Bias Fortes o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1,

da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.958/2022, do deputado Cassio Soares, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de Piraúba o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1,

da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 239/2023, da deputada Maria Clara Marra, que dispõe sobre a exibição de

informações referentes aos pontos turísticos de Minas Gerais nas salas de cinema situadas no Estado e dá outras providências. A

Comissão  de  Justiça  conclui  pela  constitucionalidade  do  projeto  na  forma do Substitutivo nº  1,  que  apresenta.  A Comissão  de

Desenvolvimento Econômico opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 353/2023, do deputado João Magalhães, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de Caratinga o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1,

da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 679/2023, do deputado Leleco Pimentel, que reconhece como de relevante

interesse cultural do Estado a tradição doceira do Caminho dos doces, no Distrito de São Bartolomeu, no Município de Ouro Preto. A
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Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Cultura opina pela aprovação do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 3.560/2022, do deputado Celinho Sintrocel; 3.632/2022, da deputada Ana Paula Siqueira;

3.885/2022, do deputado Coronel Sandro; 3.922 e 3.931/2022, do deputado João Vítor Xavier; 3.975/2022, do deputado Charles

Santos;  68/2023,  do  deputado Grego  da  Fundação;  84/2023,  do  deputado Doutor  Jean  Freire;  402/2023,  do  deputado Gustavo

Valadares; 600/2023, do deputado Fábio Avelar; 601/2023, do deputado Fábio Avelar; 655/2023, do deputado Thiago Cota; 784/2023,

do deputado Alencar da Silveira Jr.; 897/2023, do deputado Noraldino Júnior; 964/2023, do deputado Duarte Bechir; 1.005/2023, do

deputado Delegado Christiano Xavier; 1.035/2023, do deputado Oscar Teixeira; 1.092/2023, do deputado Lucas Lasmar; 1.142/2023,

do deputado Antonio Carlos Arantes; e 3.340/2021, do deputado Tadeu Martins Leite.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 606/2015, do deputado Antonio Carlos Arantes; 3.479/2022, do deputado Celinho

Sintrocel; 335/2023, do deputado Bosco; 545/2023, do deputado Cassio Soares; 776/2023, do deputado Noraldino Júnior; 829/2023,

do  deputado  Charles  Santos;  830/2023,  do  deputado  Gustavo  Valadares;  1.011/2023,  do  deputado  Antonio  Carlos  Arantes;

1.016/2023,  do  deputado Charles  Santos;  1.025/2023,  do  deputado  Lucas  Lasmar;  1.029/2023,  do  deputado Eduardo  Azevedo;

1.151/2023, do deputado Thiago Cota; 1.139/2023, do deputado Coronel Henrique; e 1.184/2023, do deputado Luizinho.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 3.459/2023, do deputado Rafael Martins; 3.480 a 3.482 e 3.617/2023, do deputado Sargento Rodrigues;

3.497/2023, do deputado Antônio Carlos Arantes; e 3.569/2023, do deputado Leleco Pimentel.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

Página 9 de 13 www.almg.gov.br     

Terça-feira, 19 de setembro de 2023

http://www.almg.gov.br/


ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10

HORAS DO DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 918/2023, do deputado Celinho Sintrocel.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 247/2023, do deputado Zé Laviola.

No 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 35/2023; Projetos de Lei nºs 1.055/2023 e 1.196/2023, do governador do

Estado; 5.501/2018, dos deputados Tiago Ulisses e Cassio Soares; 3.684/2022, do deputado Charles Santos; 3.706/2022, do deputado

Betinho Pinto Coelho; 3.840/2022, da deputada Andréia de Jesus; 405/2023, do deputado Dr. Maurício; 598/2023, do deputado Tadeu

Martins Leite; e 723/2023, do deputado Professor Cleiton.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 3.501/2023, do deputado Duarte Bechir; 3.624/2023, da deputada Ana Paula Siqueira; e 3.644/2023, do

deputado Carlos Henrique.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 463/2023, da deputada Marli Ribeiro.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a situação do incentivo ao esporte no Estado de Minas Gerais, diante da exclusão de

categorias da edição de 2023 do Jimi, Jogos do Interior de Minas, e dos limites impostos para a execução da Lei Estadual de Incentivo

ao Esporte – Lei nº 20.824, de 2013.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 167/2023, do deputado Doutor Jean Freire.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 3.450 e 3.452/2023, da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização; 3.454/2023, do deputado

Douglas Melo; 3.456/2023, do deputado Lucas Lasmar; 3.490 e 3.491/2023, do deputado Bosco; e 3.567/2023, do deputado Enes

Cândido.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 19/9/2023

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Participação Popular

Nos termos regimentais, convoco  os deputados Ricardo Campos, Doutor Jean Freire, Elismar Prado e Leleco Pimentel,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/9/2023, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater o papel do Estado como titular e garantidor
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dos serviços de saneamento básico e fornecimento de energia elétrica e a relevância das estatais Copasa e Cemig para a prestação

desses serviços, bem como os parâmetros a serem utilizados para avaliação do desempenho das referidas companhias e a necessidade

de se ouvir a opinião da população quanto a esses serviços..

Sala das Comissões, 18 de setembro de 2023.

Marquinho Lemos, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Christiano Xavier, Coronel Sandro, Cristiano Silveira e Eduardo

Azevedo, membros da supracitada comissão, para as reuniões  a  serem realizadas em  19/9/2023, às  11 e às  14h15,  na Sala das

Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 3.459/2023, do deputado Rafael Martins, 3.480 a 3.482 e

3.617/2023, do deputado Sargento Rodrigues, 3.497/2023, do deputado Antonio Carlos Arantes, e 3.569/2023, do deputado Leleco

Pimentel, de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de setembro de 2023.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais,  convoco  as  deputadas Lohanna e Macaé Evaristo e  os  deputados Bosco e Mauro Tramonte,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/9/2023, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar o Parecer para o 2º Turno do Projeto de Lei nº 2.976/2021, do governador do Estado, e de receber, discutir e votar

proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de setembro de 2023.

Professor Cleiton, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Redação

Nos termos regimentais,  convoco  os  deputados Tito Torres,  Enes Cândido,  Zé Guilherme e  Zé Laviola,  membros  da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/9/2023, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão e de discutir e votar pareceres de redação final.

Sala das Comissões, 18 de setembro de 2023.

Doorgal Andrada, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 18/9/2023, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:
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exonerando Hailton Dias de Moura, padrão VL-31, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Celinho Sintrocel;

nomeando Aníbal Henrique de Oliveira Macedo, padrão VL-14, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Andréia

de Jesus;

nomeando Karla Roque Miranda Pires, padrão VL-31, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Andréia de Jesus;

nomeando Ronaldo Morais de Paiva, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas em

Frente.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 47/2023

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 98/2023

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que a sessão pública virtual do pregão eletrônico em

epígrafe, que tem como objeto a contratação de serviço de transporte de passageiros em ônibus, fica adiada para as 15 horas do dia

28/9/2023.

Belo Horizonte, 18 de setembro de 2023.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

IPLEMG

ATO DA DIRETORIA

O presidente do Instituto de Previdência do Legislativo do Estado de Minas Gerais – Iplemg –, no uso de suas atribuições,

nos termos regulamentares e verificadas as condições previstas na legislação, assinou o seguinte ato:

Concedendo,  a  pedido,  o  benefício  de  aposentadoria,  na  qualidade  de  exercente  de  mandato  eletivo,  com proventos

limitados ao período contributivo ao Iplemg, nos termos da legislação então vigente, conforme o estatuto e o disposto nos arts. 37 da

Lei Complementar nº 140, de 12 de dezembro de 2016, e 143 da Constituição do Estado (ADCT), à seguinte segurada:

Número do Benefício Beneficiária CPF Data de Vigência

6.696 Maria Cecília Ferreira Delfino 445.162.826-15 4/9/2023

Iplemg, 12 de setembro de 2023

Gerardo Renault, presidente do Iplemg.
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